

2022年“寻找美丽中华”全国旅游城市定向系列赛(代县站)盛大开幕

本报讯(记者 石俊文)寻找美丽中华,发现魅力代县;定位雁门关下,向往代州古城。8月13日上午,2022年“寻找美丽中华”全国旅游城市定向系列赛(代县站)在山西省代州古城西门瓮城盛大开幕,来自山西各地的500余名参赛选手参加开幕式。国家体育总局直属机关党委副书记常建东宣布开幕;山西省体育局副局长杜荣致辞;代县县委书记张生明致欢迎词;代县县委副书记、县长温安娜主持开幕式。国家体育总局航管中心副主任杨东,国家体育总局航管中心运动一部主任杨宇心,国家体育总局航管中心行政事务管理部主任王力军,华舰体育控股集团有限公司副总经理王宏元,山西省体育局全民健身处处长张智智,华舰航空体育科技有限公司总经理李存元,忻州市副市长贾玲香,忻州市体育局局长刘江,忻州市体育局副局长郭彬,代县政府副县长王中杰出席开幕式。赛事组委会成员单位负责人、各代表队领队、教练员、运动员、有关媒体记者和工作人员、志愿者参加开幕式。

杜荣在致辞中指出,定向运动新潮时尚、益脑益心,融合体力与智力,是新时代促进人的全面发展的新兴体育项目。“寻找美丽中华”全国旅游城市定向系列赛是国家体育总局航管中心打造的精品赛事,文化、旅游、乡村振兴都可以在“美丽中华”的赛事平台上绽放光彩、大有作为。美丽中华进古城,历史名城放光彩,定向运动像是一扇窗户,将代县人民的善良质朴、勤劳上进传出代县、遍布神州大地、美丽中华,定会为代县这座国家级历史文化名城带来生机与活力,助推代县步入新时代共同富裕的快车道。



张生明在致欢迎词中指出,代县是国家级历史文化名城,中国民间文化艺术之乡、中国民间绘画画乡,全省30个旅游重点县之一,是首批创建忻州市国家全域旅游示范区通过初审县,境内现有历史文化遗址留存444处,国保文物4处,省保文物13处,市保文物13处,我们现在所处的代州古城曾被著名建筑学家梁思成誉为“一座计划得极好的城市”,今天比赛线路就涵盖了古城内的6处文物景点和6处非遗传承点。近年来,县委、县政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照中央、省委、市委关于促进体育和旅游业融合发展的决策部署,以旅游资源为切口,体育赛事为支撑,大力推进“体育+文化+旅游”融合式发展,特别是在国家体育总局的大力帮扶下,持续实施的形式多样的体育赛事活动和体育项目,已成为代县一张亮丽“名片”和特色“品牌”,“体育让代县更美好”已经日渐深入人心,在全市、全省、乃至全国产生了积极而广泛的影响。下一步,县委、县政府将坚持“文化强

县”“旅游强县”“体育强县”战略不动摇,积极探索体育、旅游、文化产业融合发展的新模式,全方位推动代县文旅体产业高质量发展。“寻找美丽中华”全国旅游城市定向系列赛是国家体育总局航管中心重点打造的国家级赛事。赛事品牌创立至今,取得了良好的社会效益和经济效益,获得了各承办地的积极响应和广泛好评,成为国内知名度最高的定向赛事活动之一。今年是代县连续第六次举办,已成为全县的品牌体育赛事,必将对代县的体育事业、旅游经济、地方品牌宣传、文化旅游产业发展起到积极的推动作用。作为东道主,我们将一如既往地努力做好各项工作,为赛事顺利举行提供有力保障和优质服务,让比赛更加精彩。希望大家多走近代县、了解代县、推介代县,我们将以海纳百川的境界和胸怀欢迎八方宾朋观光作客、投资兴业。

2022年“寻找美丽中华”全国旅游城市定向系列赛(代县站)由国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、中国无线电和定向运动协会、中共代县县委、代县人民政府主办,代县体育事业发展中心、代县跑徒步协会承办,是一次全民共享体育成果、感受竞技魅力的盛会,也是尽情领略古城风光、探寻代州璀璨文化的平台。活动的举办,必将提升代州古城影响力,促进“体育+文化+旅游”深度融合,助力体育事业发展再上新台阶、再创佳绩。

本次比赛作为2022年“寻找美丽中华”全国旅游城市定向系列赛全国首站赛事,在黄河电视台融媒体进行了全程直播,据统计,有216.45万人次观看了现场直播。



图为参观今后几年定向赛奖牌设计方案



图为常建东参观农产品展示区



图为参赛运动员在代州文庙寻找打卡地

县重点工作督导组开展“强作风、提效能、创一流”主题行动

本报讯(记者 何静)“强作风、提效能、创一流”主题行动开展以来,县委县政府重点工作督导组按照县委决策部署和主题行动要求,在巩固拓展“六严六整”机关纪律作风大整顿成果基础上,趁热打铁、乘胜追击,采取“四不两直”方式对各乡镇、各单位主题行动开展情况以及干部职工纪律作风进行明察暗访、严督实导。

督导组要求各单位严格按照主题行动方案要求,紧紧抓住“六治六提”这一重点内容,不散光、不跑偏,深入检视、认真查找、全面整改,切实解决“庸”“懒”“散”“浮”“拖”“奢”等深层次突出问题。同时,督促全县各级干部职工要进一步严明纪律、转变作风、提升效能,提振干事创业精气神,为全县加快太忻一体化经济区建设、全方位高质量发展提供坚强有力的纪律作风保障。

2022年夏季征兵体检工作有序开展

本报讯(记者 秦晓东)8月12日,我县开展2022年夏季征兵体检工作,91名适龄应征青年参加体检。

在体检现场,应征青年在做好防疫的前提下,井然有序地按照体检流程接受各项检查。此次体检内容包括身高、体重、视力、听力、内外科等多个项目,通过系统的检查,筛查出符合《应征公民体格检查标准》的应征青年。整个体检过程中,医务人员分工明确,配合默契,实行医师签名负责制,确保体检程序公开、公平、公正。

